

畅享抗疫成果 释放复苏信号

——中国假日经济热潮令全球瞩目

“十一”黄金周历来是观察中国经济的重要窗口。在疫情防控常态化下的首个“十一”黄金周，中国消费市场明显复苏，旅游出行、餐饮购物、文化娱乐均呈现繁荣景象。海外观察人士和媒体指出，假日经济火热既体现抗击疫情斗争取得重大战略成果，也向世界传递中国经济持续稳定复苏的清晰信号。

高效抗疫为黄金周保驾护航

中国成功控制疫情，是中国人得以在黄金周放心消费的大前提。彭博社评论，疫情在中国已基本得到控制，黄金周假期显示了中国对经济复苏和公共卫生措施的信心。

韩国现代经济研究院新兴市场部部长韩载振表示，中国在全球率先控制住疫情，取得令人瞩目的防疫成就。在疫情防控常态化环境下，促进假日经济能够充分释放居民消费活力。

疫情在全球重创多个行业，旅游业首当其冲。得益于对疫情的有效控制，黄金周期间中国掀起旅游热潮。数据显示，10月1日至4日，中国共接待国内游客4.25亿人次，实现旅游收入3120.2亿元人民币。

“中国以惊人的速度回到接近正常状态。”《纽约时报》如此评价。德新社报道说，“今年全球旅游业预计损失超过1万亿美元，而在中国旅行已经大致恢复正常”。

不少海外媒体将目光投向解封约半年后的武汉，感叹其恢复力之强。英国《泰晤士报》网站撰文说：“武汉体育中心重新开放首日的预约人数就达到了上

限，购物街上熙熙攘攘，地标建筑黄鹤楼在夜晚上演绚丽的光影秀。”美国有线电视新闻网报道，黄鹤楼是黄金周受追捧的景点之一。

消费畅旺传递经济复苏信号

黄金周期间，中国消费市场多点开花，民众消费加速向品质化、多样化、个性化发展，消费升级趋势明显。

海外媒体注意到，在中国各大旅游平台，注重私密性和安全性的自驾游或定制游等高品质旅游产品受到青睐。

“自驾游和1人至6人规模的定制型小团体旅游是今年中国‘十一’黄金周旅游市场的热门主题。”英国广播公司网站这样报道。

随着旅游出行迎来高峰，与之息息相关的餐饮和购物也迅速升温。在三亚国际免税城，日化美妆柜台前人头攒动，一些知名品牌门店因限流需排队入店。

新加坡《联合早报》分析，疫情导致出国旅游及代购受限，原本在海外“买买买”的中国中产阶级转而在国内挥洒购物热情。

美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员尼古拉斯·拉迪表示，中国消费已经开始复苏，8月社会消费品零售总额增速年内首次由负转正。受黄金周期间“报复性消费”等因素影响，零售业有望加速复苏。

黄金周还见证了文化消费强劲复苏。票房分析机构猫眼的数据显示，截至5日零时，国庆假期新上映的两部影片《我和我的家乡》《姜子牙》票房均突破10亿元人民币。

此前受到抑制的文化娱乐消费在黄金周集中释放，使中国电影市场迎来一次“爆发”，让仍处于低迷中的海外电影市场看到希望。

超大市场规模助推中外共赢

“十一”黄金周展现的巨大消费体量，不仅体现了中国的市场规模优势，也凸显了构建“双循环”新发展格局释放的发展动能。

墨西哥经济部部长格拉谢拉·马克斯表示，具有强大活力的国内市场推动着中国经济复苏，中国将逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

经济合作与发展组织9月预测，今年中国是二十国集团唯一实现经济增长的成员。海外观察人士认为，中国超大的市场规模意味着中国消费回暖将带动各国对中国的出口和投资，促进周边经济体及世界经济复苏。

美国景顺投资公司亚太区全球市场策略师赵耀庭在接受美国媒体采访时说，随着中国经济摆脱疫情影响强劲反弹，亚洲经济体必将受益。

新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授顾清扬认为，中国国内消费增加会通过国际贸易渠道增加世界需求总量，促进全球经济复苏。

(新华社北京10月8日电)

相关链接

欧洲研究报告称今年全球经济预计萎缩4.4%

新华社柏林10月7日电(记者朱晟 张雨花)德国智库伊弗经济研究所、欧洲经济和财政政策研究中心7日发布一项调查报告，预计今年全球经济增长4.4%，主要经济体中将只有中国经济实现正增长。

这项调查由德国伊弗经济研究所、欧洲经济和财政政策研究中心联合进行，于今年8月12日至29日展开，调查对象为来自110个国家和地区的950名经济学家。

报告说，超过三分之一的受访专家预计全球经济要到2022年才能恢复至新冠疫情暴发前的水平。近两

成专家预计全球经济彻底恢复要到2023年。近四分之一的受访专家相对乐观，预计全球经济最早在2021年就能全面恢复。

报告说，全球主要经济体中，只有中国经济今年有望实现2.3%的正增长。美国和欧盟经济预计今年分别萎缩6.5%和8.4%。

报告还显示，欧盟、美国、日本和加拿大等发达经济体的专家认为，应对疫情危机，最有效的经济措施是为中小企业提供流动资金支持。新兴和发展中国家的专家倾向于把改善医疗保健系统作为“优先选项”。



返程高峰

10月8日，国庆长假接近尾声，多地交通运输部门迎来返程客流高峰。

- ① 旅客在长沙南站准备乘车
- ② 在海口秀英港轮渡码头，进岛车辆有序出港
- ③ 车辆在S9902新元高速石家庄裕华路口缓慢通行
- ④ 旅客在杭州火车站候车大厅候车

(新华社发)



日报云阅读
国庆中秋假期日均发送旅客6211.5万人次。
扫二维码，了解详情
短网址：<http://shouji.lyd.com.cn/n/1022160>

“十三五”时期党风廉政建设

和反腐败斗争回眸

夺取反腐败斗争压倒性胜利

“十三五”时期党风廉政建设

和反腐败斗争回眸

越来越多违纪违法腐败分子，在高压震慑之下主动投案自首，成为当前反腐败斗争压倒性胜利巩固发展的鲜活印证。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史使命感、深沉的忧患意识、顽强的意志品质，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，推动全面从严治党取得卓著成效。“十三五”时期，也见证了我国党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进的波澜壮阔历程。

坚持打虎拍蝇无禁区、全覆盖、零容忍，这是反腐败力度空前的一段时期。

根据十八届中央纪委工作报告，从党的十八大至党的十九大5年间，经党中央批准立案审查的省部级以上党员干部及其他中管干部440人。

党的十九大以来，全面从严治党重整行装再出发，有腐必反、有贪必肃的决心不改、意志不变、力度不减。

坚持有逃必追，党中央将反腐败国际追逃追赃工作提升到国家政治和外交层面，纳入反腐败工作总体规划，开辟了反腐败斗争的新战场。

启动“天网”行动，集中公开曝光涉嫌贪腐外逃的“百名红通人员”名单，引渡、遣返、异地追诉、劝返多管齐下，追逃追赃捷报频传。

一手刮骨疗毒大力推进反腐除恶，一手大刀阔斧推进改革创新，“十三五”时期也是我国反腐败体制机制深刻变革重塑的时期。

牵住全面从严治党责任的“牛鼻子”，压实党委主体责任和纪委监督责任，发挥问责利器作用，推动全党上下一起动手抓党风廉政建设和反腐败斗争。

通过领导体制、工作机制和组织人事等方面的改革，保证各级纪委监委的相对独立性和权威性，发挥其党内监督专责机关的作用。

高举巡视利剑，激发其作为党内监督战略性制度安排的活力，实现党的历史上首次一届任期内中央巡视全覆盖，推动巡察工作向基层延伸。

擦亮派驻监督的“探头”，实现中央纪委对中央一级党和国家机关派驻监督全覆盖，进一步强化自上而下的组织监督。

2018年3月，我国反腐败工作领域的基础性法规《中华人民共和国监察法》通过施行，中华人民共和国国家监察委员会挂牌成立，反腐败资源力量进一步整合，实现了对所有行使公权力的公职人员的监督全覆盖。

随着党的纪律检查和国家监察体制改革的深入推进，我国反腐败工作的法治化、规范化水平不断提高，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的综合效应不断凸显，为反腐败斗争取得压倒性胜利提供了坚强保障。(据新华社北京10月8日电)



日报云阅读
扫二维码，阅读全文全文
短网址：<http://shouji.lyd.com.cn/n/1022154>

特朗普说驻阿富汗美军应于圣诞节前回国

新华社华盛顿10月7日电 美国总统特朗普7日表示，目前驻扎在阿富汗的小规模美军应于今年圣诞节前撤回美国。

特朗普当天傍晚通过社交媒体作出上述表示。当天早些时候，美国总统国家安全事务助理奥布莱恩在内华达大学拉斯维加斯分校出席活动时则表示，目前驻阿美军不足5000人，明年年初前将降至约2500人。



二十国集团承诺推动旅游业发展

这是10月7日在沙特阿拉伯首都利雅得拍摄的二十国集团旅游部长视频会议现场。

二十国集团旅游部长7日召开视频会议，承诺推动旅游业发展，最大限度提升旅游业对全球可持续发展的贡献。(新华社发)

中国常驻联合国副代表在联大驳斥美方无端指责

新华社联合国10月7日电 中国常驻联合国副代表戴兵7日在联合国大会第三委员会发言，驳斥美国常驻联合国代表克拉夫特当日就新冠肺炎疫情和人权问题对中方的无端指责。

戴兵说，美方代表再次对中方无理指责，滥用联合国平台造谣生事，挑起对抗，服务国内政治，中方对此坚决反对、完全拒绝。

戴兵说，在疫情期间抹黑和“甩锅”中国是错误和徒劳的，更是不负责任的。中国已经控制住疫情，而美国感染人数已经超过700万，白宫这几天就有数十例确诊。中方坚持生命至上，而美国死亡人数已经超过21万，美国政府应该就世界第一的确诊人数和死亡人数给美国人民一个交代。

戴兵说，新疆社会稳定繁荣，各族人民和谐相处。新疆清真寺多达2.44万座，每530个穆斯林就拥有一座清真寺，是美国全国清真寺数量的10倍多。2010年至2018年，新疆维吾尔族人口从1017万增至1271万，增长超过25%，增幅是汉族的10倍多。所谓“强制绝育”完全是造谣。

戴兵表示，香港自去年以来发生一系列暴力犯罪活动，议会被打砸，民众被伤害，议员被刺伤，造成商业瘫痪，使民众生活陷入混乱。香港民众对此深感痛心。任何主权国家都不可能坐视不管。香港国安法实施后，80%的当地居民认为香港更安全了。

戴兵说，当今世界面临多重严峻挑战，各

国期待大国承担特殊责任。美国却大搞本国第一，关键时候退出世界卫生组织，对他国动辄恐吓制裁，肆意破坏多边合作。美国到处发动战争，大搞单边制裁，造成数十万平民无辜伤亡、数百万难民流离失所、数千万民众缺食少药。美国不顾联合国财政困难而拖欠会费。美国顽固站在国际社会对立面，在安理会经常陷入孤立。

戴兵说，中国人权状况怎么样，中国人民最有发言权。中国人民对中国政府支持率在90%以上。任何力量想阻止中国发展进步都是白日做梦。奉劝美方摒弃冷战思维和意识形态偏见，正视中国人民人权发展历史性进步，停止传播谎言和“政治病毒”。



声明·公告

分类广告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告
微信扫码 一键办理 方便快捷
咨询电话：63217552 15978622266

注销公告

洛阳伊滨区李村镇白塔小学、洛阳伊滨区李村镇李西小学、洛阳伊滨区李村镇李南小学、洛阳伊滨区李村镇李村小学、洛阳伊滨区李村镇李村小学等五个教学点拟向事业单位登记管理机构申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年10月9日起90日内向本清算组申报债权。

变更公告

洛阳伊滨区李村镇明申小学拟向事业单位登记管理机构申请变更名称为“洛阳经济技术开发区枫叶路小学”的登记，现已成立清算组。请债权人自2020年10月9日起90日内向本清算组申报债权。

遗失声明

● 董振恒(身份证号:410329195411166514)法律工作者执业证丢失，证号:31503001100023,声明非本人使用作废。
● 冯爱香购买洛阳峰渡一期5号楼2单元2403号房首付款收据丢失，收据编号0787011,首付款金额108121元,声明作废。
● 万晓艳信阳市职业技术学院护理(英语强化方向)专业大专毕业证丢失，证书编号:137841201206002722,声明作废。
● 马智民医师执业证书丢失，证书编号为130410325000001,声明作废。